La Consejera de Cultura y Deporte del Gobierno de Navarra, en relación con la Pregunta Escrita formulada por el parlamentario foral D. Alberto Bonilla Zafra, adscrito al Grupo Parlamentario Navarra Suma (10-22/PES-00201) en la que pregunta por el grado de consecución de los objetivos previstos para el 2022 en el Plan de Infraestructuras Deportivas de Navarra y plazos para llevar a cabo las acciones en 2023, tiene el honor de informarle lo siguiente:
El Plan de Infraestructuras Deportivas de Navarra 2022-2025, para el año 2022 recoge las siguientes actuaciones: 

	ACTUACIÓN
	PRESUPUESTO 
	ESTADO DE EJECUCIÓN

	Subvención para la reforma y homologación de la Pista de Atletismo de Burlada
		200.000 €



	Ejecutada

	Convenio colaboración con el Ayuntamiento de Zizur para utilización del módulo cubierto
	
	En trámite 

	Convenio colaboración con el Ayuntamiento de Pamplona para utilización del módulo cubierto de Etxabakoitz
	
	Pendiente 

	Estudio presupuestario y de viabilidad de construcción y gestión pista cubierta de Atletismo (200 metros)
	
	Ejecutada

	Subvención para la reforma del campo de Béisbol de la CD Amaya 
		200.000 €



	Ejecutada

	Estudio de remodelación de pistas y necesidades de hockey patines y de pista de patinaje cubierta
	
	En trámite

	Convenio de colaboración con la CD Amaya para el uso de la piscina de 50 metros cubierta
	
	En trámite

	Reformas campo de Rugby en UPNA
	70.000 €
	En trámite

	Análisis de necesidades para espacio multifuncional de alquiler
	
	En trámite

	Reapertura campo de golf UPNA
	
	Ejecutada

	Convocatoria de ayudas para reformas de instalaciones deportivas de EELL 
	300.000 €
	Ejecutada

	Ayudas para la elaboración de Planes de Instalaciones Deportivas de EELL
	30.000 €
	Ejecutada

	Implantación de programa de instalaciones mancomunadas con la tarjeta Más deporte-Kirol Plus
	25.000 €
	Ejecutada

	Mantenimiento de senderos GRs mediante convenio con la Federación Navarra de Deportes de Montaña y Escalada
	60.000 €
	Ejecutada

	Actuaciones en instalaciones propias relacionadas con el ocio en el CR Guelbenzu
	350.000 €
	Pendiente



En cuanto a los plazos de 2023 para la realización de las acciones previstas en el Plan de Infraestructuras Deportivas de Navarra, se irán definiendo próximamente. 
Es lo que puedo informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra. 
Pamplona-Iruña, 2 de agosto de 2022
La Consejera de Cultura y Deporte Rebeca Esnaola Bermejo
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